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No vigésimo segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às oito horas e 

trinta minutos na plataforma virtual Google Meet, foi realizada a 3ª reunião extraordinária de dois 

mil e vinte e dois do Colegiado do Curso de Engenharia de Pesca. Estiveram presentes os 

seguintes membros: Ivanilson de Souza Maia (presidente do colegiado), Ambrósio Paula Bessa 

Júnior, Maria do Socorro Ribeiro Freire Nunes Cacho, Rogério Taygra Vasconcelos 

Fernandes e Rômulo de Carvalho Cabral (representante discente). Após a verificação do 

quórum, o presidente Ivanilson de Souza Maia apresentou a seguinte pauta, que foi aprovada por 

unanimidade. Ponto 1: Apreciação da ata da 2ª Reunião Extraordinária de 2022; após leitura 

da ata, o professor Rogério Taygra Vasconcelos Fernandes, fez as seguintes correções: na linha 

4, onde lê-se “Zootecnia”, leia-se “Engenharia de Pesca”; na linha 17, onde lê-se “essências”, leia-

se “essenciais”. Em seguida, a ata foi colocada para votação. A mesma foi aprovada por 

unanimidade. Ponto 2: Aprovação dos pré-projetos de TCC II; o professor Ivanilson de Souza 

Maia, pôs para aprovação os trabalhos de Emerson Augusto Queiroz Mendes Marques, Jessé da 

Silva Carneiro, Lucas Thalles de Medeiros, Tiago Silva Gondim e Walber Ferreira da Silva, 

explicando a situação de cada um e verificando junto com os demais membros do colegiado e 

viabilidade dos mesmos discentes concluírem seus trabalhos no prazo. Os pré-projetos foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida, o professor Ivanilson de Souza Maia informou que 

enviará o modelo dos pré-projetos de TCC para os docentes orientadores de modo a aprovar novos 

trabalhos até a data limite de 18 de março. Encerrando a ordem do dia e, não havendo mais nada a 

tratar, o presidente Ivanilson de Souza Maia agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi aprovada na 

4ª Reunião Extraordinária de 2022, realizada no dia 15/03/2022. 
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